

中国男篮险胜新西兰 李凯尔贡献制胜抢断

新华社德国汉堡8月13日电(记者刘旸)中国男篮在13日的德国篮球超级杯季军争夺战中,在几乎全场处于落后的情况下,以69:68逆转战胜新西兰队。

李凯尔当天替补出场贡献全场最高的18分,还拿下5个篮板和4次抢断。他在本场最后时刻,中国队领先1分时完成制胜抢断,助球队险胜。周琦和胡金秋分别贡献15分和10分。

中国队此役首发阵容为赵继伟、周鹏、周琦、崔永熙和张镇麟。开场阶段,双方势均力敌,比分交替上升,周鹏和赵继伟先后命中三分球,新西兰队连投带罚打出7:0攻势,确立领先。首节结束,中国男篮以16:22落后。

付豪和胡金秋在第二节初段合力率队打出10:0的攻势反超比分,但此后中国队出现快攻失误、进攻犯规等问题。新西兰队内外开花,重新夺回领先优势,半场结束中国队落后8分。

下半场,李凯尔火力全开,包揽球队在第三节的前8分。此后新西兰队连续命中三分球,将分差拉开到两位数。中国队加强防守,进攻端不断迫使对手犯规,周琦“打三分”提振士气,三节过后中国队以50:54落后。

末节决战,李凯尔扛起进攻大旗带

队咬住比分。比赛尾声阶段,周琦、张镇麟相继得分,中国队以69:68反超。终场前9.9秒,李凯尔抢断为中国队锁定胜局,获得本届超级杯赛第三名。

“我利用自己身高臂长的优势,尤其在防守时利用这个特点,帮助球队终结了比赛。”谈到这次关键抢断,李凯尔赛后说。

虽然获胜,但中国队本场还是暴露出一些问题,全队三分球14投仅4中,罚球27罚17中。

付豪赛后接受采访时说:“感谢乔帅(乔尔杰维奇)对我的信任和帮助,无形中给了我很多力量。没有他,我不会有机会来国家队比赛。之前一些热身赛,有时我上场时间不多,但他一直没放弃我。几次遴选后,我都留在队中,对我是一种鼓励,我会尽全力回报这种信任。”

“在目前全队体系中,我希望自己在阵容轮换中的进攻和防守端都给球队一些帮助。如果最终能入选世界杯阵容的话,我会非常珍惜这样的机会。”付豪说。

本届超级杯赛冠军争夺战中,加拿大队通过加时赛以113:112险胜东道主德国队。



8月13日,中国队球员李凯尔(上)在比赛中投篮。
新华社记者任鹏飞摄

曼奇尼辞去意大利男足主帅一职

新华社罗马8月13日电 意大利足协13日证实,曼奇尼已经辞去意大利国家男足主帅一职。

58岁的曼奇尼于2018年接手意大利队,2021年率队赢得欧锦赛冠军,但是球队之后遭遇“滑铁卢”,未能获得参加2022年卡塔尔世界杯的资格。

曼奇尼的这一决定事发突然,他原本的合同至2026年才到期,不久前他刚刚成为意大利各级国家队的总教练。

意大利足协并未透露曼奇尼辞职的原因,只是表示为备战下月进行的欧锦赛预选赛,会尽快确定新主帅人选。

皇马新赛季连遭重创 后防大将米利唐重伤

新华社马德里8月13日电(谢宇智)新赛季西甲联赛刚拉开战幕,皇家马德里的争冠前景却连遭重创,后防大将米利唐13日被确认重伤将接受手术治疗。

米利唐在12日的西甲首轮皇马客战毕尔巴鄂竞技的比赛中受伤离场,之后确诊左膝十字韧带撕裂,这也意味着他将休战数月之久。

就在首轮比赛前,皇马主力门将库尔图瓦在一次训练中遭遇膝盖重伤,同样需要手术治疗和长期休养。

这两名后防绝对主力的受伤,给皇马主教练安切洛蒂出了难题。目前皇马队中有3名中后卫阿拉巴、吕迪格和纳乔,尚可进行轮换,但在门将位置上急需补充新鲜血液。据西班牙媒体报道,皇马正在和英超切尔西就西班牙门将凯帕的租借加盟谈判。

足球——英超:切尔西战平利物浦



8月13日,利物浦队球员亚历山大-阿诺德(中)与切尔西队球员斯特林(右)拼抢。

当日,在2023-2024赛季英格兰足球超级联赛首轮比赛中,切尔西队主场以1比1战平利物浦队。

新华社发

网球——美国金门网球公开赛:王亚凡胜休伊特

8月13日,王亚凡在比赛中回球。

当日,在美国旧金山湾区举行的金门网球公开赛女单资格赛第二轮比赛中,中国选手王亚凡以2比1战胜美国选手达拉依娜·休伊特,晋级下一轮。

新华社发 董旭东 摄

